

## 第一次大華府地區電腦華語能力測驗 吸引多名考生跨州前來應考

#第一次大華府地區電腦華語能力測驗

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2024-11-02

繼駐美國代表處教育組及大華府地區中文學校聯誼會於今年4月於維華中文學校及華府台灣學校合作舉辦兩場聽讀華語文能力測驗，為服務中文程度優異考生，爭取申請雙語徽章機會，再次合作於十一月二日假北維州的喬治梅森大學舉辦第一次大華府地區華語文能力電腦測驗。考生不僅包括本地學生，更有來自德州、北卡羅萊納州、德拉瓦州的考生，願意花上額外的交通時間，搭機或遠程開車前來，把握這次難得的機會。

駐美國代表處教育組組長周慧宜親自全程主持及指導，而李存御主事和國家華語測驗推動工作委員會同步連線，顯示台灣教育部官方對本次測驗的嚴謹態度。周組長表示，此次可以成功舉辦除了感謝喬治梅森大學在設備、場地及技術上的協助，更要感謝聯誼會黎秀桂總幹事及試務工作人員負責認真全力投入。

近日在教育組的奔走努力下，除維吉尼亞州，緊臨的馬里蘭州也已經宣布華語文能力測驗作為雙語徽章(Seal of Biliteracy)的檢測標準。嘉惠通過華語文能力測驗的本地高中生均可以使用華測的成績證明，由考生向州教育廳申請雙語徽章。這對大華府地區的中文學校同學來說，無疑是提供了最好的機會，通過華測的考生將由教育部發給證書，除了可以認證他們的學習成效外，並為他們未來申請進入大學的優勢做提前的準備。

參與合辦的大華府地區中文學校聯誼會總幹事黎秀桂表示，很榮幸這次能夠結合官方資源，不僅可為會員學校師生，提供更優質的機會來確認他們中文學習的目標，更能為美國的華語文市場，推廣給更寬廣的主流社會，而讓有興趣的人士認識官方對華語文前景計劃的努力和用心。聯誼會成立三十七年，致力於為提供會員學校更多更好的各式機會而努力。此次團隊的王佩凱及陳金蘭老師，認真負責，從網路平台及實體推廣、接受及回覆報名、到考場通知、實際監考等落實聯誼會堅持優秀的服務態度和品質，共同為推廣華語教學而努力。此次得與教育組共同合作，圓滿完成全美唯一一場公開對外受理報考聽、說、讀、寫四項技能的電腦華測，而且吸引德州、德拉瓦州、北卡羅萊納州的考生跨州前來應考，意義相當深遠，也為未來的大華府中文教學發展和明年持續辦理華測奠定了良好的基礎，逐步為台灣優質華語測驗塑造品牌正面形象。

[ 文 / 照 ] 黎秀桂 / 大華府地區中文學校聯誼會

2026/2/8 上午 08:01:46

## 第一次大華府地區電腦華語能力測驗 吸引多名考生跨州前來應考

#第一次大華府地區電腦華語能力測驗

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2024-11-02



從德州搭機前來應考的 索里安（中）與工作人員合影，他目前計劃申請教育部台灣獎學金與美國國務院傅爾布萊特（Fulbright）獎學金，期望能再次去台灣求學及工作。

2026/2/8 上午 08:01:46

## 第一次大華府地區電腦華語能力測驗 吸引多名考生跨州前來應考

#第一次大華府地區電腦華語能力測驗

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2024-11-02



從北卡羅萊納州開車遠距離前來應考的 Lilian (中) 希望能申請獎學金赴花蓮東華大學研究所進修，專攻原住民研究。她認為電腦版華測口說和寫作部分對於檢測自我學習成效非常好。



從德瓦拉州開車來應考的 Alexander (中) 希望學好中文，申請台灣獎學金，未來能有機會在外交領域派駐台灣或其他亞洲地區服務。